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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2023 DA CONGREGAÇÃO
DO CAMPUS NOVA GAMELEIRA DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO
TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA TRINTA E UM DE
MARÇO DO ANO DE 2023. Às quinze horas do dia 31 (trinta e um)
de março de 2023, na sala 121 do Prédio Principal, sob a
presidência do professor Marcos Fernando dos Santos, realizou-
se a primeira reunião ordinária da Congregação do campus Nova

Gameleira no ano de 2023, com a presença dos seguintes
conselheiros: Cristina Guimarães César (DEC), Deilton Gonçalves

Gomes (DEE), Francisco Pazzini Couto (DF), Guilherme Lopes de
Oliveira (DECOM), Jane Marangon Duarte (TAE), Márcio Antônio
dos Santos (TAE), Marcus Tadeu Pinheiro Silva (DEEB), Mateus

Gabriel Neves Fagundes (TAE), Ricardo Saldanha de Morais (DM) e
Túlio Charles de Oliveira Carvalho (DEE). Justificaram as suas

ausências os conselheiros Anderson Cruvinel Magalhães Maciel,
Daniela Matschulat Ely, Evandrino Gomes Barros, Gilmer Jacinto
Peres e Roger Andrade Dutra. O presidente cumprimentou os

presentes e apresentou a pauta proposta para a Reunião: 1.
Posse dos representantes na legislatura de 2023 a 2025; 2.
Definição de calendário e demais aspectos das reuniões; 3.

Aprovação da ata da reunião anterior; 4. Avaliação de processos
de remoção; 5. Comunicações e informes. O presidente questionou

se havia alguma proposta de inclusão de itens ou alteração da
pauta pelos conselheiros e o Prof. Marcus Tadeu (DEEB)
solicitou a inclusão de tema relativo ao local de realização de

serviços de manutenção do campus Nova Gameleira. O item foi
incluído na pauta como o item 5, passando o item de Comunicação

e Informes para o item 6, e a pauta que foi aprovada por
unanimidade. Quanto ao item 1 da pauta, que trata da posse dos
representantes na legislatura de 2023 a 2025, o presidente

apresentou a lista dos representantes e informou que será
aberto processo eleitoral para preenchimento da representação

vaga dos técnicos-administrativos e que será novamente
solicitada a indicação das representações discentes também
vagas. O presidente informou que a portaria de nomeação dos

representantes foi emitida no SIPAC, assim como o termo de
posse, devendo esse último ser assinado por todos os
representantes. Prosseguindo para o item 2, definição de



calendário e demais aspectos das reuniões, foi proposto que as
reuniões desta legislatura aconteçam mensalmente, de forma

alternada entre quintas e sextas-feiras, com horário de início
às 14h30. Foram propostas as seguintes datas para as reuniões

no ano de 2023, podendo ser alteradas mediante comunicação
prévia: 27/04, 26/05, 29/06, 04/08, 31/08, 06/10, 09/11 e
01/12. A duração proposta para a reunião é 2 (duas), podendo

ser a reunião ser estendida mediante proposta do presidente e
aprovação pelos conselheiros presentes até o limite de 3 (três)

horas de duração total. As propostas quanto ao item 2 da pauta
foram aprovadas por unanimidade pelos conselheiros presentes.
Na discussão do item 3, foi apresentada a ata da reunião

anterior, enviada anteriormente por e-mail para os
conselheiros, que foi aprovada por unanimidade. No item 4,
foram apresentados os processos de remoção da servidora

Victória Macedo Alexandrino, da Coordenação de Administração
para a Coordenação de Assuntos Acadêmicos, e da servidora Dirce

Santana de Lima, da Diretoria do campus para a Coordenação de
Assuntos Acadêmicos do campus Nova Gameleira. A remoção das
servidoras foi aprovada por unanimidade. Dado o adiantado da

hora, houve apenas o início da discussão do item 5, sobre o
local de realização de serviços de manutenção do campus Nova

Gameleira, que está atualmente entre os prédios 7 e 19,
causando vários transtornos aos professores e estudantes que
utilizam esses prédios e também o prédio 6 (Biblioteca),

prejudicando aulas de laboratórios, preparação de aulas,
projetos de pesquisa e estudos. O presidente informou que

encaminhará para conhecimento documentos de tratativas sobre
possível realocação desses serviços e que o item será incluído
na pauta da reunião seguinte. No último item (6), de

comunicações e informes, o presidente tratou da licitação para
contratação de empresa para prestação de serviços de

Restaurante e Lanchonete no Prédio 19, prevista para ocorrer no
dia 11/04/2023. Terminadas as discussões, o presidente
agradeceu a todos pela participação e encerrou a reunião, cuja

ata, depois de aprovada, será assinada por todos os presentes.
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